
Обзор проблемы определения 
размера лота и планирования



* Корректирующее обслуживание

* Модифицирующее обслуживание

* Ремонтное обслуживание

* Профилактическое обслуживание

Виды обслуживания



Задача состоит в том, чтобы определить 
график технического обслуживания 
оборудования, количество спроса, размеры 
партии и графики производства таким 
образом, чтобы ожидаемая прибыль была 
максимизирована.

Задача



Машина имеет следующие три состояния:

1. Работа с высокой эффективностью (состояние 1).
2. Работа с низкой эффективностью (состояние 2).
3. Когда машина выходит из строя (состояние r).

Допущения



* Модель находится в многопараллельной машинной среде.
* Горизонт планирования конечен и состоит из T периодов.
* Спрос на продукт не известен перед каждым периодом и 

определяется моделью. Для каждого продукта это 
значение колеблется между нижней и верхней границей 
спроса.

* Затраты на хранение, затраты на настройку и 
производственные затраты не зависят от времени.

* Целевая функция - максимизация выручки от продаж за 
вычетом затрат на производство, хранение и настройку.

Допущения



*  

Параметры



*  

Параметры



*  

Переменные



Математическая модель



Ограничения
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Параметры
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Параметры
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Параметры



Параметры



*  

Переменные



Интегрированная модель



Ограничения



Ограничения



Вероятность перехода



Благодарю за внимание!


